«) Az 1. és II. keverék meglevs mennyisége Osszekeverésiik el6tt
(1) a+b—f—j=A, ill. c+d—f=0C,

strtségiik pedig a laboratorium megallapitasa szerint, a megengedett legnagyobb eltérés ezrelékben megadott arany-
szamét y-nal jelolve
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(Az A, B, 1000—h = H, 1000+ y =Y, G} és Gy jeloléseket szamitasunk egyszertsitése végett vezettiik be.) Ezekb6l
a maradékok térfogata A/Gry, ill. C/Gh, és a végleges keverék strtisége:
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Ugyanez a strtség a feladat utolso kozlése szerint
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ugyanis csak folfelé valo eltérésrdl lehet sz6, mert a keverék siirtisége mindig az alkotorészek strtisége kozé esik.
(4) és (5) egyenlségebdl Y-ra masodfoku egyenletet kapunk:
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=Y, AY?—-A(H —i)Y — (A+C)Hi=0.

Az Y-t nem tartalmazé tag, a két gyok szorzatanak A-szorosa, negativ, igy a gyokok valosak és ellentett elGjeltek.
Csak a pozitiv gy6kot hasznalhatjuk, ebbdl a legnagyobb megengedett eltérés, az (1)-et is figyelembe véve
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B) Legyen az eredeti folyadékok strtisége 1, 2. (4)-hez hasonloan
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Innen a strtségiik reciprokira kapunk elséfoku egyenletrendszert:
b a+b c d ct+d.
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Végiil (2) és (3) alapjan
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ahol y + ¢ helyére a kovetkezd kifejezés irandé:
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A feladat gyakorlati jelentését figyelembe véve (6)-ban sem ad — be, sem a nagy zarojelekben allo kiilonbségek értéke
nem lehet 0. (Lényegében az utobbiak adjak a (7)-beli nevezdket.) Ha ugyanis

ad — bc =0, akkor c:a=d:b,

vagyis a II. keverék céljara a két eredeti folyadékbol felhasznalt tomegek aranyosak az I. keverékhez felhasznaltakkal.
Igy pedig I. és IL. nem lehet kiilonboz6 stirtségt. — A nagy zarojelbeli kiilonbségek elttinésébsl viszont 1/x; = 0, ill.
1/xzo = 0 adddnék, holott helyesen mért adatok nem vezethetnek egyik ilyen eredményre sem.

Az e adatot nem hasznaltuk fel. Kozte és a tobbi adat kozott az a + b = e(c + d) Osszetliggésnek kell fennéllnia. Ez
az adat tehat vagy felesleges, vagy ha az Osszefiiggés nem teljesiil, ellentmondok az adatok.
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